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BESZÁMOLÓ 
 

 

Mezőtúr város 2019. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság 

érdekében tett és tervezett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 

feladatokról 
 

 

A Mezőtúri Rendőrkapitányság tevékenységének elsődleges célja volt, hogy széleskörű társadalmi 

összefogással megfelelő biztonságot teremtsen a települések számára. Általánosságban 

elmondható, hogy feladatait szakszerűen, törvényesen látta el, tevékenységét a szakmaiság és az 

állampolgárokért érzett tenni akarás és felelősség jellemezte. Alapvető cél volt a közrend és 

közbiztonság javítása, mindezeken keresztül a lakosság biztonságérzetének erősítése, a jogsértések 

visszaszorítása. 

 

Mezőtúr város közrend-közbiztonságát a Mezőtúri Rendőrkapitányság biztosítja. 

 

A beszámolóban szereplő adatok az Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi 

statisztika adatai alapján kerültek rögzítésre. 

 

Alapvető célként fogalmazódott meg a büntető és szabálysértési eljárok lefolytatásának 

gyorsítása, az eredményes befejezések arányának növelése, az állampolgárok szubjektív 

közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony fellépés, az illegális migráció elleni 

következetes fellépés, a mélységi szűrő háló folyamatos működtetése, a közlekedésbiztonsági 

helyzet javítása és a halálos balesetekben meghalt személyek számának csökkentése, a lakosság 

szubjektív közbiztonság-érzetének fenntartása, javítását szolgáló rendőri tevékenység folytatása, 

ennek érdekében az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyekkel és a polgárőrséggel közös 

feladat ellátás. Általánosságban elmondható, hogy a Mezőtúri Rendőrkapitányság a kitűzött 

célokat alapvetően megvalósította. 

 

2019. évben közbiztonsági deficit a rendőrkapitányság illetékességi területén nem keletkezett, a 

közbiztonság kiegyensúlyozottsága volt továbbra is jellemző. 

 

A rendőri munka egyik legnagyobb értékmérői a lakossági visszajelzések és ennek alapján a 

lakossági bizalmi index az önkormányzati kérdőíves felmérés alapján 2018. évig folyamatosan 

javult a Mezőtúri Rendőrkapitányság illetékességi területén, azonban az értékelt évre adat nem áll 

rendelkezésre.  
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I. A település közbiztonsági helyzetének értékelése 

 
1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

 

1.1 A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Az elmúlt év tekintetében alapvető célkitűzésként fogalmazódott meg a bűncselekmények 

számának csökkentése. A rendőrkapitányság illetékességi területén a rendőri eljárásban regisztrált 

bűncselekmények száma jelentősen nem változott a bázis időszakhoz képest, mivel 285-ről 295-

re emelkedett. A regisztrált bűncselekmények számát 10 év vonatkozásában vizsgálva látható, 

hogy a trendvonal folyamatosan csökkenő tendenciát mutat.  

 

Mezőtúr város vonatkozásában a regisztrált bűncselekmények száma 261-ről 228-ra, 12,64%-al 

csökkent. Tíz év vonatkozásában ez a számadat még kedvezőbb, hiszen a csökkenés mértéke 

77,36%. /1. ábra/ 

 

1.2 Közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények száma a rendőrkapitányság működési 

területén 113-ról 2019. évben 101-re csökkent, amely az elmúlt tíz vonatkozásában a második 

legkedvezőbb érték. 

 

Mezőtúr város területén a közterületen elkövetett bűncselekmények száma 81-ről 75-re, 7,41%-

kal csökkent. Ez az érték a 10 év vonatkozásában a második legjobb eredmény. /2. ábra/ 

 

1.3 A regisztrált bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya, változása 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén a bűnügyi fertőzöttség csökkent. A 100.000 lakosra 

jutó regisztrált bűncselekmények száma az elmúlt tíz év legalacsonyabb értéke, 1326,1-ről 1256,7-

re változott. A csökkenés mértéke 5,23% és ez az adat is a trendvonalat tekintve folyamatos 

csökkenést mutat. 

 

Mezőtúr város vonatkozásában is kedvező a csökkenés (1623-ról 1424-re), a trendvonalat tekintve 

pedig a csökkenés folyamatos, a 10 év vonatkozásában a mértéke 74,63%, ezen érték a vizsgált 

időszak legkedvezőbb adata. /3. ábra/ 

 

1.4 Kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 

 

A rendőrkapitányság működési területén a kiemelt bűncselekmények száma 181-ről 161-re 

változott, amely 11,05%-os csökkenést mutat. Ez az elmúlt 10 év legkedvezőbb számadata. 

Mezőtúr város vonatkozásában is kedvező ez a számadat, hiszen ezen bűncselekményi 

kategóriában is csökkenés tapasztalható 138-ról 120-ra (13,04%), a 10 év tendenciáját figyelve 

megállapítható, hogy a trendvonal folyamatos csökkenést mutat és a vizsgált időszak tekintetében 

ennek mértéke 79,63%. /4. ábra/ 

 

A kiemelten kezelt bűncselekményeken belül a rendőrkapitányság illetékességi területén a testi 

sértések száma 18-ról 15-re, a súlyos testi sértések száma 7-ről 5-re csökkent a 2018. évi adathoz 

képest. Mezőtúr városában a testi sértések vonatkozásában csökkenés tapasztalható, 11-ről 9-re, 

melynek mértéke 18,18%. /5. ábra/ A 10 éves tendenciát figyelve látható, hogy a képzeletbeli 
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trendvonal csökkenő tendenciát mutat. Ezen belül a súlyos testi sértések száma nem változott (3), 

amely a 10 év vonatkozásában a legalacsonyabb érték. /6. ábra/ 

 

A rendőrkapitányság működési területén a garázdaság bűncselekménye jelentős csökkenést mutat 

33-ról 22-re, amely 33,33%-os mértékű, ez az elmúlt 10 év legjobb eredménye. Mezőtúr városban 

a garázdaság bűncselekmény száma 26-ról 15-re csökkent (42,31%), a 10 évet figyelembe véve a 

trendvonal csökkenő és ez a számadat a vizsgált időszak legjobb eredménye. /7. ábra/ 

 

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői magatartás kábítószer kereskedelem) 

miatt eljárás 2018. évben a Mezőtúri Rendőrkapitányság illetékességi területén 2 esetben valósult 

meg, míg 2019-ben ilyen bűncselekmény nem történt. 

 

A vagyon elleni bűncselekmények továbbra is meghatározóak a Mezőtúri Rendőrkapitányság 

területén, ezen belül a lopások aránya az összes bűncselekményen belül 36,61%, Mezőtúr 

városban ez az érték 36,84%. Ezen kategóriában a rendőrkapitányság vonatkozásában a lopás 

bűncselekmény esetén enyhe csökkenés következett be, 113-ről 108-ra (4,42%). Mezőtúr 

városában a lopások száma hasonlóan változott 87-ről 84-re, ez 3,45%. A 10 évet vizsgálva a 

trendvonalban is csökkenés mutatható ki, ez az érték a legkedvezőbb. /8. ábra/ 

Ezen kategórián belül a betöréses lopások száma rendőrkapitánysági szinten 46-ról 24-re 

(47,83%), Mezőtúron 38-ról 18-ra (52,63%) csökkent. A lakásbetörés a teljes illetékességi 

területen 14-ről 11-re (21,43%) változott, Mezőtúron 12-ről 7-re csökkent (41,67%). /9. ábra/ 

 

Helyi hatáskörben az illetékességi szabályok szerint nyomozható legsúlyosabb bűncselekmény a 

rablás. A működési területen 2018. évben 2 esetben követtek el, míg 2019-ben 1 ilyen 

bűncselekmény történt. Mindhárom esetet Mezőtúr városban követték el. 

 

Rongálás bűncselekmények száma 4-ről 8-ra emelkedett a rendőrkapitányság működési területén 

a 2018. évi adathoz képest. Mezőtúr városban az előző évhez képest nem változott (3) ezen 

elkövetések száma, ugyanakkor 10 év viszonylatában a legkedvezőbb érték. /10. ábra/ 

 

A bűncselekmények településenkénti megoszlását vizsgálva látható, hogy döntő többségét -

70,15%-át - Mezőtúron, Túrkeve városban 27,08%-át követik el, míg a három kis településen 

összesen 2,77%-a valósult meg. Ebből az a következtetés vonható le, hogy a kistelepülések 

bűnügyi fertőzöttsége az összhöz képest elenyésző. 

 

2. Bűnüldöző munka 

 

2.1 A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

 

A nyomozáseredményességi mutató a Mezőtúri Rendőrkapitányság működési területén össz 

bűncselekmények tekintetében a 2018. évi 70,1%-ról 2019. évben 66,6%-ra csökkent, amely a 10 

év tekintetében a második legjobb eredmény.  

 

2.2 A közterületeken elkövetett regisztrált bűncselekmények nyomozási-eredményességi 

mutatója 75,5%, az előző év azonos időszakához képest 12,5%-os csökkenés következett be. Ha a 

10 év eredményére vetítjük, ez a negyedik legjobb mutató. 

 

2.3 A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozás-eredményességi mutatója 49,7%. Ez az érték 

az előző év azonos időszakát figyelembe véve 6,8%-os csökkenést mutat, amely a 10 év 

tekintetében a második legjobb eredmény. 
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A kiemelten kezelt bűncselekmények közül a testi sértés nyomozás-eredményességi mutatója 

100,0%, ez 6,7%-os emelkedést jelent, amely a 10 év tekintetében a legjobb eredmény.  

 

A garázdaság bűncselekménye tekintetében a nyomozás-eredményességi mutatója csökkent, 

97,0%-ról 90,9%-ra, amely a 10 év tekintetében a második legjobb eredmény. 

 

A vagyon elleni bűncselekményeken belül a lopás nyomozás-eredményességi mutatója 35,4%-ról 

33,9%-ra csökkent, amely a 10 év vonatkozásában a második legkedvezőbb számadat. 

 

A rongálás bűncselekménye tekintetében a nyomozás-eredményességi mutató 75,0%-ról 57,1%-

ra csökkent, amely a 10 év tekintetében a második legjobb eredmény. 

 

3. Tulajdon elleni szabálysértések 

 

Az összes szabálysértést vizsgálva megállapítható, hogy számuk a rendőrkapitányság működési 

területén 2019. évben 117-ről 86-ra csökkent. Ezen belül a tulajdon elleni szabálysértéseket 

vizsgálva számuk szintén csökkenést mutatott 93-ról 70-re, melyből Mezőtúr városában 42 

szabálysértés történt. Ez az előző évi 56 ügyhöz képest 25%-os csökkenést jelent. A mért 

felderítési mutató Mezőtúr területén 2019. évre vonatkozóan 33,33% volt, míg a 

rendőrkapitányság illetékességi területén ez 40,63%-os eredményt mutatott. 
 

4. Közlekedésbiztonsági helyzet 

 

A Mezőtúri Rendőrkapitányság működési területén 2019. évben 10-el több személyi sérüléses 

baleset történt, mint előző évben. Az értékelt időszakban 46 személyi sérüléssel járó közlekedési 

baleset történt. 

A súlyossági mutatót vizsgálva megállapítható, hogy az értékelt időszakban a halálos közlekedési 

balesetek száma nem változott, minkét évben 2 volt, a súlyos kimenetelű esetek száma 12-ről 16-

ra, a könnyűeké pedig 22-ről 28-ra növekedett. Az értékelt időszakban a megelőző évhez képest 

18-al nőtt a balesetek során megsérült személyek száma, összesen 62-en sérültek meg, 2 fő 

elhalálozott, 19-en súlyos, míg 41-en könnyű sérülést szenvedtek. 2018. év hasonló időszakában 

2 személy vesztette életét közlekedési baleset során, 13 személynek súlyos, 29 főnek könnyű 

sérülése keletkezett. Az ittas okozók száma az összes személyi sérüléses közlekedési balesetek 

számához viszonyítva 8,69%-ra növekedett. 2019. évben 4, a megelőző évben 3 személy okozott 

ittas állapotban személysérüléses közúti balesetet. Balesettel összefüggésben nem merült fel annak 

gyanúja, hogy a járművezető valamilyen bódult állapotot előidéző, a vezetési képességet 

hátrányosan befolyásoló szer hatása alatt állt. A statisztikai adatok azt mutatják, hogy a legtöbb 

baleset a relatív, vagy abszolút gyorshajtás (21) és az elsőbbségi szabályok megszegése (12) miatt 

következett be, ezt követi a kanyarodási szabályok be nem tartása (8) és az előzés szabályainak 

megszegése (4). A balesetek okozóinak sorrendje gyakorlatilag változatlan. Túlnyomó részét a 

járművezetők, ezen belül a személygépkocsi vezetők okozzák (26). A tehergépkocsi vezetőknek 

felróható eset száma 5. A kerékpárosok 9 esetben voltak felelősek személyi sérüléses közlekedési 

baleset okozásában. Gyalogos nem okozott személysérüléses közúti balesetet.  

 

Mezőtúr területén összesen 29 személyi sérüléssel járó baleset történt (10 külterületen, 19 

belterületen), halálos eredménnyel járó nem volt /11. ábra/, 11 súlyos /12. ábra/, 18 pedig könnyű 

/13. ábra/ kimenetelű volt. A balesetet 15 esetben személygépkocsi, 3 esetben tehergépkocsi, 1 

esetben mezőgazdasági vontató vezetője, 2 esetben motorkerékpár és 8 esetben kerékpáros okozta. 
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Az előző évhez képest kedvezőtlen a balesetek alakulása, mivel 2018. évben 15 személyi 

sérüléssel járó baleset történt, melyből 0 halálos, 5 súlyos, 10 pedig könnyű kimenetelű volt.  

 

Ittasság közrehatása két esetben volt megállapítható /17. ábra/, amely csökkent az előző évi 

adathoz képest (3). Az okokat vizsgálva látható, hogy 13 esetben gyorshajtás, 9 esetben az 

elsőbbségi szabályok megszegése, 3 alkalommal a kanyarodási szabályok megsértése, 4 esetben 

az előzés szabályainak be nem tartása vezetett a baleset bekövetkezéséhez. 

 

5. Az illegális migráció helyzete 

 

Az illegális migráció kezelése az ország valamennyi rendőri szervének kiemelt feladata volt a 

2019. évben. A hazánkat átszelő migrációs útvonalak a mezőtúri járás illetve Mezőtúr város 

területét nem érintették. Ettől függetlenül a migrációval kapcsolatos feladatok végrehajtásában a 

Mezőtúri Rendőrkapitányság kijelölt állománya kiemelkedően helytállt. A rendőrkapitányság 

illetékességi területén, így Mezőtúr városban is, folyamatosan kerültek végrehajtásra a migrációs 

ún. mélységi ellenőrzések. Az elemzésekből megállapítható, hogy a terület illegális migrációs 

fertőzöttsége továbbra sem jelentős, a területen őrzött szállás nincs, illegális migráns elfogására 

tárgyévben nem került sor. 

 

II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azokkal kapcsolatos feladatok 

 

A járások kialakítását követően a Mezőtúri Rendőrkapitányság illetékességi területe nem 

változott. A járás közigazgatási területe megegyezik a rendőrkapitányság közigazgatási 

területével. A terület nagysága 732 km2, a lakónépesség 25.8621 fő. 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, kiemelt idegenforgalmi 

helyek biztonsága 

 

A közterületre vezénylések száma a rendőrkapitányság működési területén a 2018. évi 5509 

esetszámról 5647-re emelkedett (+2,50 %), a közterületen teljesített óraszámban kis mértékű 

csökkenés (-2,70 %) mutatható ki, 47081 óráról 45811 órára, vezénylésenként az egy főre jutó 

átlagos közterületi óraszám 856,01 óráról 818,05-re csökkent. A rendőrkapitányság illetékességi 

területének lakónépessége a 2019. évi adatok szerint 25862 fő, így 808 lakosra jut egy 

közrendvédelmi rendőr. 

 

Az értékelt időszakban is a rendészeti tevékenység szerves részét képezték az időskorúak védelmét 

célzó fokozott ellenőrzések, valamint a lakosság szubjektív biztonságérzetének javítására tett 

ellenőrzés sorozatok, melyek a közterületek rendjének további erősítését elősegítő bűnügyi és 

rendészeti intézkedések egységes megtételére irányuló ellenőrzésekként kerültek végrehajtásra. 

 

A rendőrkapitányság egyenruhás állománya az értékelt időszakban is kiemelt tevékenységként 

kezelte a nyári idegenforgalmi szezonból adódó rendőri feladatok végrehajtását. Jelentős az 

illetékességi területen a vízfelületek nagysága és a hozzá tartozó hétvégi házak és üdülő 

tulajdonosok nagy száma. Ezen területek biztonsága érdekében folyamatos volt a visszatérő 

rendőri jelenlét. Az ellenőrzésekbe rendszeresen együttműködés keretében bevonásra kerültek az 

egyes rendészeti feladatokat ellátó szervek munkatársai (hivatásos vadászok, a halőrök és a 

Polgármesteri Hivatal illetékes szakhatóságai, Körös-Maros Nemzeti Park dolgozói, a 

polgárőrök). 

                                                 
1 KSH Magyarország közigazgatási helynévkönyve, 2019. január 1. alapján 
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A közterületi szolgálat fokozott ellenőrzéseinek száma 2019-ben nagyságrendileg nem változott, 

ezek zömét továbbra is a korábban említett, központilag elrendelt fokozott ellenőrzések, az 

időskorúak védelmét célzó, a turisztikai idényhez és a migrációs hullámhoz kapcsolódó szolgálat 

ellátások, szórakozóhely, drogprevenciós, prostitúció elleni, valamint a közlekedésrendészeti 

fokozott ellenőrzések képezték.  

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

A rendőrkapitányság területe rendőri jelenléttel lefedett. Mezőtúron a nap 24 órájában, 

napszakonként rendszerint egy járőrpár teljesít szolgálatot, továbbá minden napszakban van egy 

szolgálatparancsnok. A közlekedésrendészeti állomány a nap 24 órájában biztosítja a helyszínelő 

szolgálatot és eseti jelleggel 1 fő járőrszolgálatot teljesít. A szolgálatellátás 50%-ban gyalogosan 

valósult meg. A közterületi szolgálatra vezényelt állomány az elvárt reagáló képességet tárgy 

évben is biztosítani tudta (11:19 percről 08:56 percre javult). 

 

A közrendvédelmi szolgálatteljesítés hatékonysága (tett intézkedések száma és azok 

eredménye). 
 

Az elfogások száma 95-ről 126-ra (+32,63 %) emelkedett. Ezen mutató belső struktúráját tekintve 

a tettenérések számában is növekedés következett be, 51-ről 82-re. Az elfogató parancs miatt 

körözött személyek elfogása tárgyévben a 2018. évi eredményhez képest csökkenést mutat, 28-ról 

14-re.  

 

Az előállítások száma a bázisévhez képest csökkent, 102-ről 80-ra. Ezen belül a bűncselekmény 

elkövetésének gyanúja miatt előállított személyek száma 68-ról 64-re csökkent (-5,88 %). A relatív 

csökkenés egyik oka, hogy a bűncselekmény szám továbbra is alacsony számot mutat. A 

biztonsági intézkedések száma 51-ről 48-ra (-5,88 %) csökkent. 

 

Az elrendelt elővezetések száma 258-ról 174-re csökkent, melyből a sikeresen végrehajtott 

elővezetés 86 volt, ez 49,43 %-os eredmény.  

 

A büntető feljelentések száma 42-ről 27-re csökkent (-35,71 %). 

 

A szabálysértési feljelentések száma 169-ről 150-re csökkent, ez 11,24 %-os csökkenés. A 

szabálysértési feljelentések belső szerkezetét vizsgálva megállapítható, hogy a leggyakoribbak a 

közlekedési szabálysértések, azt követik a tulajdon elleni szabálysértések, a többi pedig az egyéb 

kategóriába (pl. köztisztasági, stb.) tartozik.  

 

A szabálysértési tevékenység keretében megfigyelhető a helyszíni bírságok számának csökkenése 

1178-ról 1086-ra, ez azonban még mindig jóval meghaladja a 2015. évi 666 esetszámot. A 

bírságösszeg 10.415.000,- Ft-ról 9.770.000,- Ft-ra csökkent (-6,19 %), a bírságátlag viszont nőtt, 

8.841,- Ft-ról 8.996,- Ft-ra.  

 

Mezőtúr városában a főbb adatok az alábbiak szerint alakultak: 

Elfogást 104, előző évben 71 esetben, előállítást 61, előző évben 83 esetben, biztonsági intézkedést 

18, előző évben ugyancsak 18 esetben alkalmazott a rendőri állomány. Feljelentést 114 esetben 

tettek az intézkedő rendőrök az előző évi 178 esettel szemben. Helyszíni bírság alkalmazására 963 

esetben került sor szemben az előző évi 945 esettel szemben, a bírság összege 6.755.000,-Ft, míg 
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az előző évben 8.350.000,-Ft volt. A bírság alkalmazására döntően közlekedési szabályok be nem 

tartása miatt került sor. 

 

3. Rendezvénybiztosítások 

 

2019. évben a több éves hagyománnyal rendelkező rendezvények (Túrkevén a Böllérfesztivál és 

a Juhász Fesztivál, Kétpón az Alföldi Betyárétel Főző Fesztivál, Mezőtúron az East-Fest 

elnevezésű könnyűzenei rendezvénysorozat és az országos ismeretségű tradicionális Túri Vásár) 

ismételten megrendezésre kerültek. Ezen rendezvények biztosítását a rendőrkapitányság személyi 

állománya a helyi polgárőr egyesület, a megyei Rendőr-főkapitányság és a Készenléti Rendőrség 

utalt erőinek bevonásával eredményesen végrehajtotta. 

 

A rendezvények biztosítása az abban résztvevők szoros együttműködése és a feladatok 

összehangolása 2019. évben is hozzájárult ahhoz, hogy a jelentősebb rendezvények biztosítása 

rendkívüli események nélkül és alacsony számú, kisebb súlyú jogsértés bekövetkezése mellett 

került végrehajtásra. 

 

Az évek óta állandónak tekinthető nagyobb rendezvények száma nem változott ugyan, de 

méreteik, időtartamuk és a látogatottságuk növekedett. Tapasztalat, hogy a megfelelő szintű 

biztosítások körültekintő megszervezése esetén jogsértések nem jellemzik a rendezvényeket. 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén a gyülekezési jog hatálya alá tartozó rendezvény 

megtartására 2019. évben nem került sor.  

 

4. Körzeti megbízotti státuszok helyzete 

 

A rendőrkapitányság területe körzeti megbízotti szolgálattal továbbra is lefedett, változás nem 

következett be az előző évhez képest. A státuszok (7) feltöltése kiemelt feladat volt, mely továbbra 

is biztosított. Mezőtúr városában 3 körzeti megbízotti státusz került kialakításra. Valamennyi 

körzeti megbízott rendelkezik a szükséges szaktanfolyami végzettséggel. Aktaszerű bűnügyi 

nyomozást, központi döntés értelmében, tárgyévben nem végeztek, a bűnügyi megkeresések 

jelentős részét azonban ők hajtják végre. A körzeti megbízottak így több időt tudnak a közterületen 

tölteni, valamint a lakossággal való közvetlenebb kapcsolattartás is megvalósult. A 

rendőrkapitányság illetékességi területének lakónépessége a 2019. évi adatok szerint 25.862 fő, 

így átlagosan 3.694 lakosra jut egy körzeti megbízott. Mezőtúr városát tekintve, ez az arány 5.337 

lakos/körzeti megbízott.  

 

5. Ügyeleti tevékenység 

 

A rendőrkapitányságon a szolgálati feladatok irányítása a 2013-ban kialakított tevékenység- 

irányítási központ által történik, szorosan együttműködve a helyi szolgálatparancsnoki rendszerrel. 

A rendőrkapitányságon és a rendőrőrsön ügyeleti szolgálat nem működik. A szervezeti átalakítás 

beváltotta a hozzá fűzött reményeket a szolgálat irányítása gyorsabbá és hatékonyabbá vált, 

valamint a szolgálatparancsnokok szolgálatuk legalább egyharmadát a közterületen teljesítik. 

 

6. Igazgatásrendészeti tevékenység 

 

A rendőrkapitányságon 2019. évben 201 szabálysértési feljelentés került iktatásra, mely 

feljelentések száma az előző évben iktatott 229 feljelentéssel szemben 12%-al csökkent. Az 

eljárások változatlanul rendőri feljelentések alapján indultak.  
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A szabálysértési eljárások során kiszabott pénzbírság összege a feljelentések csökkenéséből 

adódóan 2019. évben 6.395.000,-Ft, míg 2018. évben 7.840.000,-Ft volt, mely 18,4% 

csökkenésnek felel meg. Az egy főre eső jogerősen kiszabott átlag bírság összege 8,3%-al 

csökkent, 54.307,-Ft-ról 49.797,-Ft-ra. 

 

Figyelmeztetés alkalmazására a tárgy évben 22 esetben, míg a bázis évben 31 esetben került sor. 

A szabálysértés miatt kiszabható legenyhébb jogkövetkezmény alkalmazására a jövedelemmel 

nem rendelkező fiatalkorúak, illetve az időskorúak által elkövetett csekély tárgyi súlyú cselekmény 

esetén került sor. 

 

Az egyes tényállások közül a közúti közlekedési szabályok kisebb fokú megsértése, az érvénytelen 

hatósági engedéllyel vagy jelzéssel való közlekedés és a közúti közlekedési igazgatási szabályok 

megsértése szabálysértést követték el leggyakrabban az eljárás alá vont személyek. A feljelentések 

kisebb száma származott a közrendet sértő cselekményekből a tárgy évben (13), bázis évben (23). 

 

A feljelentett személyek száma a tárgy évben 227 fő bázis évben 255 fő volt, a, ami 11,%-os 

csökkenést eredményezett. Feljelentés elutasítására tárgyévben 5 esetben kellett intézkedni, a bázis 

évben 8 esetben. Az eljárás alá vont személyek közül 83 fő volt mezőtúri lakos, az általuk 

elkövetett szabálysértések száma 125. A 83 fővel szemben 3.320.000,- forint pénzbírság került 

kiszabásra, így az egy főre eső bírságátlag 40.000,- forint. 

 

7. Bűn- és baleset-megelőzés 

 

Egy főiskolai bűnmegelőzési tanácsadó, függetlenített feladatkörben látta el a bűnmegelőzési 

feladatokat. Részére éves szintű munkaterv készült, amely részleteiben tartalmazza és szabályozza 

ezirányú tevékenységét. Több prevenciós program is folyamatban van, ezek az iskolarendőr, az 

iskolai bűnmegelőzési tanácsadó által végzett „A szülők és a családok a rendőrség kiemelt 

partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében!”, a „Házhoz megyünk!”, a „BikeSafe”, valamint a 

rendészeti beosztottak közül erre kijelölt személyek által végezett sértettvédelmi program. A 

Mezőtúri Rendőrkapitányság együttműködő szervként segítette a „Police Coffee” program 

végrehajtását. 

 

Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése. 

 

A társszervekkel a kapcsolattartás folyamatos. A bűnmegelőzési tanácsadó közreműködött és részt 

vett az éves gyermekvédelmi tanácskozásokon, felkérés alapján jelen volt az esetmegbeszélések 

alkalmával. A jelzőrendszeri tagok részére 4 alkalommal került sor prevenciós tájékoztató 

megtartására. 2019. évben az iskolarendőrök, az iskolai bűnmegelőzési tanácsadó az iskolákban 

26 alkalommal, összesen 957 fő gyermek részére tartottak bűn- és baleset-megelőzési 

tájékoztatókat, ezen túl kerékpáros vetélkedőket, kerékpár átvizsgálásokat is szerveztek részükre. 

Részt vettek diák-, nyílt- és egészségnapon, szülői munkaközösségi értekezleten, pályaorientációs 

napon és jártak óvodákban és bölcsődében is. A nyár folyamán az iskolák és az önkormányzatok 

által szervezett gyermektáborok programjába megkeresés alapján részt vettek, ahol 1 foglalkozás 

megtartására került sor 16 fő részvételével. A bűnmegelőzéssel foglalkozó kollégák megjelentek 

a kapitányság illetékességi területén lévő összes településen, ahol a különböző rendezvényeken 

(Egészségnap, Falu napok, Város nap, Őszülő stb.), a résztvevőket vagyonvédelmi és 

bűnmegelőzési ajánlásokkal, kiadványokkal és tájékoztatókkal látták el, a gyerekeket pedig 

különféle játékos feladatokkal, bemutatókkal várták. 
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A hozzátartozók közötti erőszak helyzete. 

 

A büntetni rendelt jogsértés kiváltó okaiban változás nem következett be, a számszaki adatokban 

azonban igen, az ilyen jellegű bűncselekmények vonatkozásában, a regisztrált bűncselekmények 

számának stagnálása mellett a fogalmi körébe sorolt esetek száma csökkent, a 2018. évi 6-ról 2-

re. Ideiglenes megelőző távoltartartás hatósági kezdeményezésre 2 esetben fordult elő. A 

leggyakrabban megvalósult bűncselekmények e vonatkozásban továbbra is a testi sértés, tartási 

kötelezettség elmulasztása, zaklatás, kiskorú veszélyeztetése, garázdaság áll többségében 

egymással halmazatban.  

 

Az áldozatvédelem értékelése. 

 

A panaszfelvétel során az áldozatvédelmi tájékoztatók átadása szóbeli tájékoztatás mellett 

megtörtént. Az egyéni értékelés megtörtént, a bűnügyi borítóban zárt borítékban elhelyezésre 

került az erről szóló értékelőlap. A Mezőtúri Rendőrkapitányság jelenleg nem rendelkezik 

gyermekkihallgató helyiséggel, azonban a szakmai előírásának megfelelően - különösen a nemi-

erkölcs elleni bűncselekmények miatt indult eljárásokban -, a kihallgató neme igazodik a sértett és 

bűncselekmény áldozatának nemiségéhez. A Szolnoki Rendőrkapitányságon működő 

gyermekmeghallgató szoba igénybevételére nem került sor. 

 

A rendőrkapitánysági gyakorlatban viszonylag szűk azon bűncselekmények köre, amelyekben a 

sértett különleges bánásmódúnak lenne minősíthető. Egyértelműek a 18. életévét be nem töltött 

sértettek, vagy a fogyatékkal élők, a hozzátartozók közötti erőszak fogalmi körébe sorolt 

bűncselekmények áldozatai, a szexuális bűncselekmények áldozatai.  

 

A sértettek szinte kizárólag csak magyar állampolgárok, külföldi nem fordult elő. Korcsoport 

szerinti bontásban ugyanúgy, mint elkövetői oldalon, sértetti oldalon is a 25-60 év közötti sértettek 

vannak jelen, nemük alapján nagyobb arányban férfiak. A bűncselekmények számának arányával 

csökkent a sértettek száma is. A gyermekkorúak tipikus sértettjei, tanúi a kiskorú veszélyeztetése 

bűncselekményeknek.  

 

Megelőző vagyonvédelem. 

 

2019. évben a bűnmegelőzési tanácsadó 11 alkalommal, 178 fő részvételével tartott az idősek 

részére prevenciós előadásokat a bűn- és baleset megelőzés lehetőségeiről, a vagyonvédelem 

fontosságáról. Mezőtúron a polgárőrség által indított SZEM mozgalomnak már több mint 800 

tagja van, többségük időskorú vagy egyedül élő. A fentieken túl, az előadások alkalmával 

szóróanyagokat, ajánlásokat bocsátott a résztvevők rendelkezésére. A Mezőtúri 

Rendőrkapitányság illetékességi területén kialakított Sértettvédelmi Program Áldozatvédelmi 

Csoportjának tagjai továbbra is a körzeti megbízottak és a járőrök. Rendszeresen tartják a 

kapcsolatot a területükön egyedül élő, idős személyekkel, nagy odafigyelést és empátiát tanúsítva 

és rendszeresen felkeresve őket. A programba bekapcsolt idősekkel 333 esetben történt 

kapcsolatfelvétel. A helyi elektronikus és írott sajtóban a megjelenés folyamatos volt. 2019. évben 

10 alkalommal jelentett meg a kapitányság felhívó, megelőző jellegű anyagokat általánosan és 

konkrétan a bűnügyi helyzetből adódó problémákra reagálva. 2019. évben a rendőrkapitányságon 

tovább folytatódott a "Házhoz megyünk!" vagyonvédelmi program a lakásbetörések, gépkocsi 

feltörések és lopások megelőzése érdekében. E tekintetben, a bejelentési igényeknek megfelelően 

vagyonvédelmi eszközök kerültek kiosztásra az idős, egyedül élők részére. A program keretében 

minden hónapban két alkalommal bűnmegelőzési információs pont működött Mezőtúron illetve 

Túrkevén a lakásbetörések, gépkocsi feltörések és lopások megelőzése érdekében. Az információs 
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pontnak 966 fő látogatója volt. Tovább folytatódott a "BikeSafe" program. Ennek keretében 

további 55 kerékpár regisztrációja történt meg illetékességi területünkön.  

 

A kábítószer prevenció helyzete. 

 

A Mezőtúri Rendőrkapitányság illetékességi területen a fiatalkorúak és a fiatal felnőttek személyi 

körét veszélyeztetik a könnyű drogok és új pszichoaktív anyagok. Szakzsargonban kemény 

drogként aposztrofált kábító hatású anyagok jelenléte nem jellemző. „A szülők és a családok a 

rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében!” elnevezésű programban a 

drogprevenciós referens a szülők és tanárok, valamint a jelzőrendszeri tagok részére tartott 

előadásokat összesen 9 alkalommal 263 fő részvételével, telefonos és személyes fogadóóra is 

biztosított. Továbbra is működik a 16000/3452/2014. ált. számon jóváhagyott „A 18. életévüket be 

nem töltött személyek kábítószer-, és alkoholfogyasztásának visszaszorítása érdekében a 

szórakozóhelyek, a zenés, táncos rendezvények és a vendéglátó ipari egységek ellenőrzésének 

fokozása” elnevezésű közterületi ellenőrzés havi kettő alkalommal, valamint havi 

rendszerességgel került megtartásra a rendőrkapitányság intézkedési terve alapján a közterületi 

drogprevenciós ellenőrzés. Az előre tervezett akciók, bűnügyi portyaszolgálattal kiegészülve, a 

Rendészeti Osztály állományával közösen kerülnek végrehajtásra, további bűn-, 

balesetmegelőzési célzattal.   

 

Baleset-megelőzési tevékenység, a városi baleset-megelőzési bizottság tevékenységének és 

programjának bemutatása. 

 

A Városi Baleset-megelőzési Bizottság 2019 évben is a közlekedésbiztonság javítása, a balesetek 

belső struktúrájának kedvezőbb irányba való befolyásolása érdekében, az aktuális feladatoknak 

megfelelően végezte tevékenységét az MBB munkatervére épített helyi VBB munkaterv alapján. 

A megelőzési munka terén a fő célkitűzés az volt, hogy az eddig eredményeket biztosító, 

célirányos és hatékony megelőzési eszközök alkalmazásával javítani kell illetékességi területünk 

közlekedésbiztonsági helyzetét. A baleset-megelőzési tevékenység konkrét céljaként az került 

meghatározásra, hogy 2019. évben halálos kimenetelű közlekedési baleset ne történjen az 

illetékességi területen, illetve, hogy az ittas állapotban bekövetkezett balesetek aránya 10% alatt 

maradjon. Ez a célkitűzést az értékelt időszakban eddig részben sikerült teljesíteni. Az Országos 

Rendőr-főkapitányság Országos Baleset-megelőzési Bizottság „Közlekedésbiztonság 

gyermekszemmel” című rajzpályázata a Mezőtúr Rendőrkapitányság illetékességi területén lévő 

iskolák és óvodák részére megküldésre került.  A Városi Baleset-megelőzési Bizottság működési 

területén március hónapban megtartotta a Megyei Baleset-megelőzési Bizottság által szervezett 

Nőnapi közlekedésbiztonsági akciót, melynek során fokozott hangsúlyt kapott a passzív biztonsági 

eszközök (biztonsági öv, biztonsági gyermekülés, bukósisak) ellenőrzése. Megrendezésre került a 

Húsvéti ünnepekkel kapcsolatosan az ittas vezetésre hangsúlyt helyező húsvéti akció. Tavasszal is 

voltak gyermek és ifjúsági rendezvények (Ki a mester 2 keréken?, Kerékpáros Ifjúsági Kupa). A 

rendezvény Mezőtúron került megrendezésre, 40 iskolás részvételével. A 2018-2019-es tanév 

második felében az iskolarendőr program keretében a gyerekek nyílt napon megismerhették a 

rendőrség munkáját, a rendőrök technikai eszközeit, illetve a közlekedés alapvető szabályait is.  A 

Mezőtúron, illetve Túrkevén megtartott rendezvényen 6 osztály közel 121 tanulója vett részt. 

Kiemelt figyelem hárult az iskolakezdéssel kapcsolatos feladatokra. A tanévkezdést követően 

szeptember hónapban a becsöngetés előtt, illetve a tanórák végeztével a tanintézményeknél 

egyenruhás rendőrök, illetve polgárőrök segítették az iskolás gyermekek úttesten való biztonságos 

átkelését. Tevékenységük fő célja a gyermekek biztonságos közlekedésének elősegítése, valamint 

a gépjárművezetők jogkövető magatartásának ellenőrzése, kikényszerítése volt. A feladat 

végrehajtásába a polgárőrség, illetve Túrkevén a közterület felügyelő is bevonásra került. A 
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Syngenta Kft-nél tavasszal motoros, illetve kerékpáros közlekedésbiztonsági nap, ősszel pedig a 

„Látni és Látszani” program keretén belül közlekedésbiztonsági előadás került megtartásra.  A 

mozgáskorlátozottak, illetve a nyugdíjasok részére 2 esetben tartottunk baleset-megelőzési 

előadást. Decemberben megtartásra került a „hogy ne csak a Mikulást vegyük észre” láthatósági 

propaganda akció, illetve a „Kék Angyal” közlekedésbiztonsági propaganda akció. Az írott és az 

elektronikus médiában 3 interjú, illetve 5 újságcikk jelent meg, amelyben a VBB felhívta a 

közlekedők figyelmét az aktuális közlekedésbiztonsági helyzet veszélyeire. 

 

Az Iskola Rendőr Program értékelése. 

 

Az elmúlt évben az Iskola Rendőr Program végrehajtását 6 fő végezte. Az iskolai tanév kezdetét 

követően az iskola rendőrök felvették a kapcsolatot a részükre kijelölt oktatási intézménnyel és 

tájékoztatták a program folytatásáról. Az iskolákban kihelyezésre kerültek az iskola rendőrök 

nevét, elérhetőségét tartalmazó plakátok. Az iskolák környékén a forgalomszervezés nem változott 

az elmúlt tanévhez képest. Az iskolák gyerekek általi megközelítése a gyalogátkelőhelyeken 

megfelelően biztosított volt az iskolakezdés és befejezés időpontjában. Két iskolánál a 

gyalogátkelő helyen un. LIVING ROAD rendszer segíti a gépjárművek biztonságos megállását. 

 

Mezőtúron 5 általános iskolában, illetve tagintézményben működik az iskolarendőr program.  

A program keretein belül 2019. évben 1 alkalommal szerveztünk rendőrségi nyílt napot, amelyen 

2 általános iskola 3 osztálya, összesen 59 tanulóval vett részt. 2018. évben 1 alkalommal 

szerveztünk rendőrségi nyílt napot, amelyen 3 általános iskola 6 osztálya, összesen 137 tanulóval 

vett részt.  

 

8. Együttműködés 

 

A Rendőrkapitányság és stratégiai partnerének tekintetett Polgárőr Egyesület között az 

együttműködés már huzamosabb ideje együttműködési megállapodásban rögzített feltételek 

figyelembevételével jó szinten történik. Mezőtúron a polgárőrséggel közös szolgálat ellátásra 68 

alkalommal 736 órában (előző évben 39 alkalommal 324 órában) került sor. Összesen 76 (előző 

évben 9) rendőri intézkedésnél nyújtottak segítséget. 

 

Az együttműködés rendszerében sajátos formát képvisel a Járási Egyeztető Fórum és a 

Konzultációs Fórum, amelyek az elmúlt évben 1-1 alkalommal kerültek összehívásra. Ezen 

rendezvényeken valamennyi önkormányzat és polgárőr egyesület, a családsegítő központ, a 

gyámhivatal, a nemzeti park igazgatóság, a közterület felügyelet munkatársai vettek részt.  

 

A rendvédelmi szervekkel való együttműködés rendszeres, a katasztrófavédelmi kirendeltség 

vezetői és személyi állománya a közös feladat-végrehajtás esetén hatékonyan segíti a 

rendőrkapitányság munkáját. 

 

Az ügyészséggel és a bírósággal a feladatrendszerekhez igazodó kapcsolat működik, a nyomozás 

feletti törvényességi felügyelet követelményei megvalósultak. 

 

A rendőrkapitányság vezetése és a mezőtúri önkormányzat közötti kapcsolatrendszer az 

elvárásoknak megfelelő, a kölcsönös segítségnyújtás jellemzi. Az egymás irányába történő 

tájékoztatás a felmerülő feladatok függvényében rendszeres. 
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III. Összegzés és feladatok 2020-as évre 

 

Az értékelt időszak eredményeinek áttekintése során megállapítható, hogy a kitűzött feladatokat a 

rendőrkapitányság vezetői és beosztotti állománya megvalósította. A regisztrált 

bűncselekmények száma minimálisan változott és továbbra is alacsony szinten maradt.  

 

Az eljárok lefolytatásának gyorsítása nem teljes körűen valósult meg, mivel a bűnügyek 

nyomozási ideje nem csökkent, de az eredményességi mutatók minimális csökkenésének 

ellenére az értékek jó szintűek. 
 

A 2019. évi Európai Uniós, valamint az önkormányzati választások rendőri intézkedés nélkül 

kerültek végrehajtásra. 

 

A közterületek, nyilvános helyek rendjének biztosítása jó színvonalú volt, közbiztonsági 

deficit a működési területen nem keletkezett, az illegális migráció nem volt jellemző a 

működési területen. 

 

A közlekedés biztonsági helyzet az év folyamán romlott, ami örvendetes, hogy halálos baleset 

Mezőtúr városában nem történt. 

 

A polgárőrség és az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek aktívan és eredményesen 

vettek részt a közterületek rendjének biztosításában.  

 

A következő időszakra vonatkozó kiemeltebb feladatok, célkitűzések. 

1. A büntető- és szabálysértési eljárások lefolytatásának gyorsítása, a regisztrált 

bűncselekmények számának csökkentése, az elért eredmények megtartása, szakmai munka 

javítása. 

2. Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony 

fellépés biztosítása, figyelemmel a 14 kiemelten kezelt bűncselekményre, valamint a szervezeti 

teljesítményértékelés szakmai teljesítménykövetelmény-minimumaira.  

3. Magyarország közbiztonságának, közrendjének fokozott védelme, az illegális migráció elleni 

hatékony fellépés, a mélységi szűrőháló működtetése. 

4. A közterületek, nyilvános helyek, idegenforgalmi területek rendjének reagáló erővel történő 

biztosítása, a reagáló képesség, a szolgálatteljesítés színvonalának megtartása. A 

közlekedésbiztonsági helyzet javítása. 

5. A szabálysértési hatósági jogkör változásából adódó feladatok végrehajtása. 

6. A közterületi járőrszolgálat erősítése érdekében kiemelt együttműködés a polgárőrséggel és az 

egyes rendészeti feladatokat ellátó személyekkel. Hatékony együttműködés az ügyészséggel, 

az önkormányzatokkal és egyéb társszervekkel. 

M e z ő t ú r, 2020. március 17. 

 Bajári Attila r. ezredes 

 kapitányságvezető 
Melléklet: 9 oldal Diagram 



Melléklet a 16050/406-1/2020.ált. számú irathoz 
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Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmény 

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján 

Mezőtúr város 

 
1. ábra 

 

 

 

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények 

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján 

Mezőtúr város 

 
2. ábra 
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Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya 

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján 

Mezőtúr város 

 
3. ábra 

 

 

 

Rendőri eljárásban regisztrált 14 kiemelten kezelt bűncselekmények 

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján 

Mezőtúr város 

 
4. ábra 
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Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények 

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján 

Mezőtúr város 

 
5. ábra 

 

 

 

Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények 

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján 

Mezőtúr város 

 
6. ábra 
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Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények 

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján 

Mezőtúr város 

 
7. ábra 

 

 

 

Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények 

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján 

Mezőtúr város 

* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is 

 
8. ábra 
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Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények 

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján 

Mezőtúr város 

 
9. ábra 

 

 

 

Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények 

az ENyÜBS 2010-2019. évi adatai alapján 

Mezőtúr város 

 
10. ábra 

 

  

3
7

4
5

4
8

3
7

6
4

4
1

3
9

1
8

1
2

7

23,2

44,4

15,4
12,1

30,5
34,5

25,4
17,9

40,0
36,4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

0

10

20

30

40

50

60

70

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019.

Bűncselekmények száma

Nyomozáseredményességi mutató (%)

%db

2
2

1
8

1
5

9 8 5 8 4 3 3

28,6

42,4

15,8

23,1

54,5

44,4
40,0

50,0

75,0

57,1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

0

5

10

15

20

25

2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019.

Bűncselekmények száma

Nyomozáseredményességi mutató (%)
%db



 

Beszámoló Mezőtúr város közbiztonsági helyzetéről 18 

 

Halálos közúti közlekedési balesetek száma 

2010-2019. évek statisztikai kimutatása 

Mezőtúr város 

 
11. ábra 

 

 

 

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 

2010-2019. évek statisztikai kimutatása 

Mezőtúr város 

 
12. ábra 
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Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 

2010-2019. évek statisztikai kimutatása 

Mezőtúr város 

 
13. ábra 

 

 

 

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (fő) 

2010-2019. évek statisztikai kimutatása 

Mezőtúr város 

 
14. ábra 
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben súlyosan sérült személyek száma (fő) 

2010-2019. évek statisztikai kimutatása 

Mezőtúr város 

 
15. ábra 

 

 

 

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben könnyen sérült személyek száma (fő) 

2010-2019. évek statisztikai kimutatása 

Mezőtúr város 

 
16. ábra 
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 

2010-2019. évek statisztikai kimutatása 

Mezőtúr város 

 
17. ábra 
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